

MEGEMLEKEZÉS

a „BHG ORION TERTA MŰSZAKI KÖZLEMÉNYEK” 20 éves jubileumáról

Folyóiratunk jelenlegi szerkesztőbizottsága már 20 éves múltra tekinthet vissza, hiszen 1961. januárjában jelent meg jogelődünk, az újjászervezett „BHG Közlemények” első száma.

Az elmúlt két évtized alatt lapunk folyamatos változásokon át, a társadalmi szervezetek kezdeményezésére és vállalati támogatással fejlődött és jutott el mai színvonalára.

A lap egykori megindításában alkotó módon részt vett a Híradástechnikai Tudományos Egyesület is, mivel első évfolyamainkat az Egyesület BHG csoportja adta ki 1953–1959-ig.

Az újjáélelt lap átszervezett szerkesztőbizottsága a BHG Szakszervezeti Bizottsága Műszaki Bizottsága keretében folytatta a megkezdett munkát, amely a műszaki közvélemény érdeklődése hatására fokozatosan azt eredményezte, hogy lapunk eljutott mai megjelenési formájához, amely jelentős előrelépést jelent mind műszaki tartalmát tekintve, mind pedig a megjelentetés kulturált színvonalában.

Közben a lap rugalmasan igazodott a professzionális híradástechnika profilmozgásához és így 1965-ben a három érdekelt nagyvállalat közös lapjaként került kiadásra, és a lap neve „BHG ORION TERTA Műszaki Közlemények” lett.

Az előzőekben említett változások ellenére a lap fő célkitűzései évtizedek során nem változtak. Ma is célunknak tekintjük vállalataink termékeinek műszaki-tudományos színvonalú ismertetését, az ezekhez kapcsolódó fejlesztési eredmények, gyártási módszerek hazai és külföldi publikálását, és ennek segítségével gyártmányaink piacképességének fokozását, a felhasználók megnyerését a professzionális híradástechnika termékeinek alkalmazására.

Az elmúlt két évtized alatt a lap jelentős formai fejlődésen is keresztül ment, hiszen a helyi jellegű, vállalaton belül sokszorosított formában megjelenő üzemi lapból, országos kiadású hivatalosan publikálható folyóirat lett. Ezt a folyamatot segítette elő a rangosabb megjelenést biztosító nyomdai kivitel, amire 1975-ben tértünk át.

Nagy lépés volt ezen az úton a „Híradástechnika”-val 1980-ban létrejött társulás, hiszen ezzel lapunk kilépett a nemzetközi tudományos szintérre. Ebben a szakaszban nagy elismeréssel kell szólnunk a Híradástechnikai Tudományos Egyesület és gondozásában megjelenő „Híradástechnika” Szerkesztőbizottságával kialakult gyümölcsöző együttműködésről, amellyel azt kívántuk elérni, hogy a két lap együtt jobb legyen, mint külön-külön volt.

Lapunk alapvető célkitűzései — mint már említettük — a két évtized során változatlanok maradtak. Ez azonban nem jelentett megmerevedést, miután Szerkesztőségünk a változó körülmények közt állandóan módosította, fejlesztette munkamódszereit. Ezen megfontolásból tervezzük az alábbiakat tartalmilag, illetve formailag:

- Vállalati műszaki eredményeink színvonalas és közérthető publikálása.
- A lap tartalmának színesebbé tétele közérdeklődésre számot tartó közleményekkel.
- Az ismeretterjesztő jellegű „Műszaki Szemle” rovat tevékenységének bővítése, módszereinek javítása.
- Az előfizetéses megjelenési forma adta műszaki propaganda lehetőségeinek kihasználása.
- A lap külső megjelenésének fejlesztése úgy, hogy kellő színvonalon reprezentálja a szakma súlyát.

Természetesnek tartjuk, hogy húsz év tevékenységének összefoglalása és egy új szakasz programjának megfogalmazása ilyen terjedelemben nem sikerülhet tökéletesen, meggyőződésünk azonban, hogy a lap a lap adta lehetőségeken belül továbbra is segíteni fogjuk szakmánk, ezen belül a kiemelten kezelt elektronika fejlődését. Amennyiben ez sikerülne, biztosan állíthatjuk, hogy a következő jubileumokon is eredményes tevékenységről számolhatunk be.

Megköszönve húsz év munkáját az ebben érintetteknek, további sikereket kívánunk lapunk cikkíróinak és olvasóinak a jövő feladataihoz.

Szerkesztő bizottság